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„Satelitski djed“

Južna Afrika 

Ivor Cartmell vrlo je ponosan na svoj nadimak: 
„Grandfather of Satellites“. Rodio se u Zambiji, u obla-
sti koja je ranije pripadala Sjevernoj Rodeziji. Svojim 
tihim i mirnim načinom ponašanja, on doista podsjeća 
na nekog djeda. A tijekom tolikih godina uspio je 
sakupiti i veliko iskustvo u satelitskom biznisu. 

Ivor, koji je studirao strojarstvo, vodio je jednu 
tvrtku za proizvodnju kočnica i kvačila. Nakon što je 
otišao u mirovinu, svoje vrijeme posvetio je satelit-
skom prijemu. Od ključnog značaja za to bio je poklon 
koji je dobio za Božić 1994. godine. Ivor nam obja-
šnjava: „Moj sin mi je poklonio satelitski sustav.“ 

Kada je nekoliko godina kasnije počeo s radom pay 
TV paket DSTV, Ivor je pokrenuo posao. 1998. godine 
on je uspostavio suradnju s religijskom grupacijom 
adventista sedmog dana koji emitiraju kanal 3ABN 
putem satelita THAICOM. Danas Ivor osigurava posao 
za 10 montažera i po povoljnoj cijeni ih opskrbljuje 
kompletnim prijemnim sustavima. „80% ovih sustava 
isporučuje se s antenom od 65 cm, dok ostatak čine 
oni s antenom od 100 cm“, objašnjava nam Ivor. 

On prodaje između 500 i 600 sustava godišnje i 
pomoću svojih montažera obavi oko 100 instalacija. 
Ivor ima i jedan neostvareni san: „Želio bih voditi 
jednu uplink postaju.“ Svakako mu ne nedostaje pro-
stor za to.

Ivor u svojoj radionici gdje neprekidno testira nove pri-
jemnike i programira ih kako bi ih prilagodio potrebama 
svojih kupaca.

Ivor ispred svoje mrežaste antene od 4,0 m izrađene u Južnoj Africi: 
rupe u mreži su toliko male da antena omogućuje savršen prijem Ku-
pojasnog signala. Postavio je motor tako da antenu može da okrene 
za gotovo 180°! Tu su i druge antene: tri motorizirane promjera 2,2 m, 
te nekoliko manjih od 1,2 m i 60 cm. „Cvjetna antena“ usmjerena je 
prema satelitu THAICOM na 78,5° istočno za prijem C-pojasa, dok u 
Ku-pojasu gleda prema 68,5° istočno.
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Na ovom posjedu u predgrađu Midrand koje se nalazi sjeverno 
od Johannesburga, Ivor ne samo da ima dovoljno mjesta za 
veliki broj satelitskih antena, već i za kokoši i bazen.
Na lijevoj strani, djelomično skrivene iza drveta, nalaze se još 
tri antene od 100 cm postavljene blizu kuta kuće i usmjerene 
prema satelitima na pozicijama 36° istočno (za prijem paketa 
Multichoice), 68,5° istočno (za Christian Channel) i 16° isto-
čno (za prijem tri kanala na francuskom jeziku s Mauricijusa 
i Madagaskara).


